

永城2岁多男童真是被拐走的

警方从安徽把孩子成功解救 提醒下家人:别让孩子走出你的视线

96678

郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

8月31日,不到3岁的男童曹恒硕,外出玩耍时突然失踪,监控显示被一名中年女子抱走。昨天,警方从安徽把被拐骗的孩子成功解救出来。郑州晚报记者 石闯



监控显示,两岁多的男童被一名女子抱走。(图片来自网络)▶



和奶奶在家玩耍,男童跑出门不见了

9月1日上午,一条题为“急扩散,永城2岁男孩被不明女子抱走”的微博,引起了商丘、郑州等各地网友的关注:曹恒硕,2岁7个月,9时许跑出去后丢失,家人已报警。监控显示,孩子在新城光明路被一陌生妇女抱走。孩子妈妈已经哭了一天。

“失踪一天,每分每秒都是希望,请扩散,帮孩子早日回家!”微博后面的这句话触动了不少网友,很多人进行了评论。记者很快联系上了失踪男童的父亲曹先生,他说,8月31日上午,他和爱人都在上班,

儿子恒硕跟奶奶在家里玩耍,不一会孩子跑出了家门。

原本想孙子过一会就会跑回来,不料,过了好久,也不见孙子回来,恒硕的奶奶赶紧出去寻找,在附近找了一遍不见人影,焦急万分的她给儿子和儿媳打了电话。

“那么小的孩子,会跑哪儿?”曹先生说,他们报警求助,警方调取了附近监控录像,发现孩子是被一名陌生女子抱走的。曹先生说,两天来,全家人昼夜在街上寻找,几乎找遍了城区每个角落。

她为何拐走孩子? 原因不明

“接警后,我们高度重视,经过侦查认定孩子是被一名中年女子抱走的。”昨日下午,永城公安局宣传科长张浩表示,经过两天的缜密侦查,昨日上午10点20分,案件获重大突破:永城葛店煤矿工人李某某和其妻余某某有重大作案嫌疑。

办案民警立即行动,在东城区中原路一宾馆将两人抓获。经审讯,获悉了男童藏匿地点。10多分钟后,警方在安徽省濉溪县铁佛镇(距永城很近)李某某父母家中,将被拐骗的曹恒硕成功解救。孩子安然无恙,警方随即通知家人,将孩子

交给了曹先生一家人。

“孩子被拐骗后,引起了社会各界的广泛关注,两地媒体和热心网友纷纷介入,加入到了寻找孩子的队伍中,表现出了极大的爱心,我们表示衷心地感谢。”张浩表示。

曹先生也说:“这两天,心里提心吊胆,得知找孩子的事儿被热心人发到了微博上,引起全省各地网友的关注,我们非常感动,不知道说什么好,太谢谢大家了,祝好人平安。”

余某某为何在大白天抱走别人家的孩子?张浩称,案件仍在审讯阶段,不方便透露太多。

她的经历告诉我们 帮助别人 也要多个心眼

王保喜(稿费50元)来电:有一名女孩将自己的银行卡交给一个陌生男子,还告诉密码,这名男子跑了,取走了她2000多元钱。这名女孩说,一个月前郑州好些好心人给她姐姐献血,她这么做也是想着帮助别人。郑州晚报记者 何涛 冉小平

“我当时没多想就把密码告诉他了”

被骗女孩姓王,事情发生在9月1日晚9点左右,这名女孩蹲在一家酒店前大哭,被巡逻到这里的蜜蜂张巡防队员发现,询问情况后带她查看周边的监控录像。

昨天上午,郑州晚报记者见到了这名女孩,她讲述了事发经过:9月1日晚上8点左右她去大学路中原路口的一家超市买东西,在超市附近遇到一名穿深色上衣、斜挎包的中年男子。

这名男子看上去35岁左右,一口南方口音,称他从香港来,所有证件、银行卡都丢了,向王女士打听附近有没有24小时营业的自助银行,他想办张卡。

“我告诉他附近没有自助银行,他问我能不能借我的银行卡用,让他家人打点钱,用我的银行卡取出来。”王女士说,她当时也没多想,心想能帮他,就带他去附近找自助银行。

王女士说,她当时急着买东西,男子提了一个建议,让她在附近超市买东西,把银行卡密码告诉他,他去取钱,这样两不耽搁。双方还交换了电话号码。

“我当时没有多想就把密码告诉他了。”等王女士买完东西出来,原地等了20分钟,人不见了。

她一直心存感激希望帮助别人

“没过多久,那个人打电话来说太晚了,他已回酒店,第二天把卡给我。”王女士意识到可能被骗了,拨打电话后发现对方号码是昆明的。随后她多次联系对方,对方要么不接听,要么关机。

王女士说,她银行卡里有2300多元钱,是刚发的工资。昨日上午到银行查询,银行卡里分文不剩,2300多元钱被两次取走,一次取了2000元,一次取了300元,还有一次在一家烟酒店刷卡消费45元。

“这种骗局发生过多起,你平时有没注意到这类新闻呢?”记者问。王女士说,她也注意到过这类报道,但7月底发生的一件事一直温暖着她的心。

原来,今年7月23日,王女士的姐姐生病急需血小板,郑州好多人第一时间到医院献血。

这件事令她很感动,她一直心存感激希望帮助别人,当时看那人说话很诚恳,她以为举手之劳帮帮无妨,哪知对方是个骗子。